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INFORMACE O VYPLÁCENÍ DIVIDEND PRO AKCIONÁŘE 
společnosti ALSTOM Czech Republic a.s., IČO 499 02 083 

se sídlem Václavské náměstí 2132/47, Nové Město, 110 00 Praha 1 
(dále jen „Společnost“) 

 
 
Vážení akcionáři, 
 
rádi bychom Vás tímto způsobem informovali o tom, jakým způsobem dochází k výplatám podílů na 
zisku Společnosti (dividend). V souladu se zákonem musí před každou výplatou dividend dojít 
k rozhodnutí o schválení účetní závěrky za relevantní účetní období a následně k rozhodnutí o rozdělení 
zisku. Obě tato rozhodnutí činí valná hromada Společnosti, která se k projednání těchto bodů schází 
vždy do 6 měsíců od konce účetního období, které aktuálně trvá od 1. dubna příslušného kalendářního 
roku a končí dnem 31. března následujícího kalendářního roku. K rozhodnutí o schválení účetní závěrky 
a rozdělení zisku bude tedy docházet v období od 1. dubna do 30. září příslušného roku, přičemž 
s ohledem na potřebu vyhotovit účetní závěrky, nechat účetní závěrku ověřit auditorem a svolat valnou 
hromadu se předpokládá, že k rozhodování bude docházet nejdříve koncem léta, tj. v srpnu nebo září 
příslušného kalendářního roku. 
 
Pozvánky na valné hromady, na kterých se schvalují nejen účetní závěrky a rozhoduje se o rozdělení 
zisku, jsou každý rok k dispozici akcionářům na webových stránkách Společnosti a rovněž jsou 
zveřejňovány v Obchodním věstníku. Doporučujeme tedy webové stránky Společnosti průběžně 
sledovat. 
 
Jakmile valná hromada rozhodne o schválení účetní závěrky a zároveň přijme rozhodnutí o tom, že bude 
zisk Společnosti rozdělen mezi akcionáře v podobě dividend, je statutární orgán, až na výjimky 
(nesplnění zvláštní bilančních a insolvenčních testů), povinen rozhodnout o výplatě dividend, a to 
nejpozději do 3 měsíců od rozhodnutí valné hromady, kterým byl zisk rozdělen. Jen pro úplnost je 
vhodné uvést, že nemusí vždy dojít k rozdělení zisku Společnosti mezi akcionáře a tedy, že právo na podíl 
na zisku (dividendu) v určitý rok nevznikne, a to zejména z důvodu hrozícího úpadku nebo nejisté 
finanční situace. Důvod, proč nebylo o rozdělení zisku mezi akcionáře valnou hromadou rozhodnuto, je 
vždy k nalezení v zápisu z valné hromady, který je uveřejňován na stránkách Společnosti a zároveň se 
ukládá do sbírky listin obchodního rejstříku. 
 
Výplata samotná pak probíhá prostřednictvím banky, kterou je Česká spořitelna, a.s., IČO 452 44 782. 
Jakmile tedy dojde k naplnění výše uvedených podmínek, tj. a) schválení účetní závěrky, b) rozhodnutí 
o rozdělení zisku mezi akcionáře a c) rozhodnutí o výplatě podílu na zisku a případně uplynutí stanovené 
lhůty, jsou dividendy splatné a jsou akcionářům na žádost vypláceny Českou spořitelnou, a.s., a to na 
všech jejích pobočkách po předložení průkazu totožnosti v případě fyzických osob, případně prokázání 
zástupčího oprávnění v případě právnických osob.  
 
Všechny podstatné informace k vyplácení dividend, tj. informace o tom, zda k výplatě dividend dojde, 
od kdy budou vypláceny a v jaké výši, jsou vždy dostupné v zápisu z příslušné valné hromady, která 
schválila účetní závěrku a rozhodla o rozdělení zisku.  
 
Právo na podíl na zisku (dividendu) se promlčuje v klasické promlčecí lhůtě 3 let. Jestliže tedy není do 3 
let od chvíle, kdy byla dividenda splatná, učiněna žádost o výplatu dividendy, tento nárok se promlčuje 
a Společností již taková dividenda vyplacena nebude. 
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Pro přehlednost si dovolujeme v bodech shrnout nejdůležitější informace: 

– Vyplácet dividendy je možné pouze na základě předchozího rozhodnutí valné hromady – 
doporučujeme tedy sledovat webové stránky a sbírku listin Společnosti, kde jsou uvedeny 
všechny důležité informace o konání valných hromad a jejich rozhodování; 

– Samotnou výplatu dividend provádí na základě smlouvy Česká spořitelna, a.s., u které je nutné 
své právo na výplatu dividendy uplatnit; 

– K rozhodování o dividendách dochází s ohledem na účetní období koncem léta kalendářního 
roku, přičemž splatnost dividendy je ze zákona nejdéle 3 měsíce, k vyplacení dividendy Českou 
spořitelnou, a.s. tedy dojde zpravidla koncem příslušného kalendářního roku nebo začátkem 
toho následujícího; 

– Právo na dividendu je nutné uplatnit do tří (3) let od chvíle, kdy bylo možné ji uplatnit poprvé, 
jinak dojde k promlčení tohoto nároku a Společnost tuto dividendu nevyplatí. 

 
 
V případě dalších dotazů se na nás neváhejte obrátit. 
 
 

 
 


